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(ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS) BOM- DIA A 

TODOS.

Havendo número legal de Vereadores e Vereadora, em nome de Deus 

dou por aberta a 05! Sessão Ordinária do 3“ Período do ano de 2021, 

da Câmara Municipal de Sairé (CASA PEDRO JOSÉ DOS SANTOS), 

em 31 de agosto de 2021.

w r n  AO r  SFCRETÁRIO QU ^_F A £A ^Ç H M iA D A ^D Q S

s e n h o r e s  v e r e a d o r e s .

(DANÚBIO EVANGELISTA VIEIRA)

1- ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS;

2- DANÚBIO EVANGELISTA VIEIRA;

3- FERNANDO CABRAL DE ARRUDA,

4- EDNALDO FERREIRA DE OLIVEIRA;

5- SEVERINO FERNANDES DA SILVA;

6- ALEXANDRA REJANE DA SILVA;

7- JOSÉ CLÁUDIO DE ALBUQUERQUE SANTOS;

8- MANOEL HERCULANO DA SILVA

SG essePerreira  dos Santos
-Presidente-

9- OZÉIAS CAETANO DA SILVA;

COMPARECERAM 09 VEREADORES 

(ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS SANTOSÍ_PE<aifflfl 

__ g.VPEDIENTE ______________________________________________
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(ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS S A N T O S L J S S O ^ Ü J l
.cnP .T Á R IO  ODE R E íl,12L A _L E L tC B A , nA S-M A ffljlA S  

RF.rF.BID AS:

(DANÚBIO EVANGELISTA VIEIRA}

1- REQUERIMENTO N» 071/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR -  
ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS, QUE SOLICITA: 
AO PREFEITO GILDO PONTES DE ARRUDA: A CONSTRUÇÃO
d e  u m a  u n id a d e  b á s ic a  d e  s a ú d e  n o  s ít io  q u e im a d a

DO MILHO, ZONA RURAL DE NOSSO MUNICÍPIO. O QUAL 

ENTRARÁ EM ÚNICA VOTAÇÃO

2- REQUERIMENTO N* 016/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR 
FERNANDO CABRAL DE ARRUDA, QUE SOLICITA: AO

•  PREFEITO GILDO PONTES DE ARRUDA: A CONSTRUÇÃO D
EUM CAMPO DE FUTEBOL SOCIETY EM NOSSO MUNICÍPIO. 

O QUAL ENTRARÁ EM ÚNICA VOTAÇÃO

3- ATA DA 4a SESSÃO DO 3“ PERÍODO DE 2021, A QUAL SERA 
DISCUTIDA E VOTADA EM ÚNICA VOTAÇÃO, PELOS 

VEREADORES DESTA CASA LEGISLATIVA.

ias Gesse Perreira dos Santos 
-Presidente-

Rua Cel. José Pessoa, s/n° - (81) 3748.1116 - CEP: 55695-000 - CNPJ: 35.665.587/0001-32 - Sairé - PE
E-mail: camarasaire@gmail.com
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.  ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS: Facultou a palavra ao 

vereador OZÉIAS CAETANO DA SILVA por 10 minutos. - OZÉIAS 
CAETANO DA SILVA: Cumprimentou o presidente, os secretários, 

demais vereadores, presentes no recinto, ouvintes e espectadores da 

reunião. Falou da sua satisfação em estar mais em um momento para poder 

discutir melhorias para a população saireense. Em seguida, solicitou, mais 
uma vez, que seja feita a retiradas das palhas antigas das palmeiras- 

imperiais na frente do Colégio Municipal, palhas essas que apresentam um 

grande risco para as pessoas que ali transitam. Diante disso, solicitou ao 
líder de governo que encaminhe ao secretário responsável essa 

problemática para que a mesma seja resolvida. Posteriormente, falou da 

segurança pública no município e o crescente número de assaltos na cidade, 

número esse que tem preocupado todos os saireenses. Em seguida, alertou 

os moradores da zona rural quanto as táticas de furto realizadas pelos 
meliantes que usam da inocência das pessoas para realizar a pratica 
criminosa., Sugeriu que uma audiência pública seja realizada para tratar 

dessa discussão. Finalizou questionando como anda a situação quanto a 

reabertura dos caixas da agência do Banco do Brasil do município, tema 
esse bastante usado como marketing pelo grupo da situação no processo 

eleitoral. Agradeceu e se despediu. - ZACARIAS GESSE PEREIRA 
DOS SANTOS: Facultou a palavra ao vereador EDNALDO FERREIRA 

DE OLIVEIRA por 10 minutos. - EDNALDO FERREIRA DE
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OLIVEIRA: Cumprimentou a mesa diretora, demais vereado 

funcionários, presentes e todos os ouvintes da reunião. Falou da 
importância da realização de BOs por partes dos populares vitimas de 
assalto na cidade, fazendo com que os órgãos públicos vejam Sa.ré como 

uma cidade insegura. Em seguida, falou da campanha realizada pelo jovem 

Alex que tem passado por um momento difícil e que precisa de doações 
para manter o tratamento da sua doença. Posteriormente, agradeceu o apoio 
dado pelo governo municipal ao time de fútsal da cidade que tem realizado 

partidas em diversas cidades no estado. Disse, também, ter acompanhado a 
tnlha de jipe realizada no município de Bonito, parabenizando todos os 
responsáveis. Falou da qualidade da água fornecida pela Compesa diversas 

localidades da cidade. Concedeu um aparte ao vereador OZEIAS 
CAETANO DA SILVA. - OZÉIAS CAETANO DA SILVA: Agradeceu 

pelo aparte e disse que esse problema da água é, infelizmente, um problema 

antigo na cidade, afirmando que se faz necessária a troca do filtro da de 

limpeza da empresa e se necessário a realização de uma audiência para que 

algo seja feito quanto a essa problemática. Agradeceu pelo aparte. - 
EDNALDO FERREIRA DE OLIVEIRA: Agradeceu pelo aparte e pediu 

que contasse em ata. Pediu respeito por parte da Compesa para corn os 
moradores e disse que a mesma tome as providências para melhor o serviç- 

ao povo saireense. Agradeceu, cumprimentou populares e se despediu. 
ZACARIAS GESSE PEREIRA DOS SANTOS: Facultou a palavra ao 

vereador CLÁUDIO DE ALBUQUERQUE SANTOS por 10 minutos. - 
CLÁUDIO DE ALBUQUERQUE SANTOS: Cumprimentou o 

presidente, demais vereadores, presentes na casa, ouvintes e espectadores 

da reunião. Disse concordar com o pronunciamento do vereador Ozeias 

quanto o problema de segurança pública do município, relembrando a
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necessidade da criação de uma guarda municipal efetiva, deixando assim a 
população mais segura, comentando episódios vividos pela populaçao. 

Concedeu um aparte ao vereador OZEIAS CAETANO DA SILVA por 10 
minutos. - OZEIAS CAETANO DA SILVA: Agradeceu pelo aparte e 

falou, novamente, da necessidade de uma audiência pública para tratar 
desse problema, porém sugeriu novamente que câmeras sejam implantadas 

em diversos pontos da cidade para captar imagens a serem utilizadas nas 
investigações da polícia, reforçando a importância da realização dos BOs, 

informando haver a possibilidade de realizá-lo de forma online, podendo 

existir uma equipe do município encarregada para auxiliar a execução do 
mesmo - CLÁUDIO DE ALBUQUERQUE SANTOS: Agradeceu pelo 

aparte e pediu que constasse em ata. Falou, novamente, dos problemas 

quanto a essa pauta e como a segurança, ou a falta dela, preocupa os 

moradores da cidade. Agradeceu e se despediu. - ZACARIAS GESSE 
PEREIRA DOS SANTOS: Facultou a palavra ao vereador SEVERINO 

FERNANDES DA SILVA por 10 minutos. - SEVERINO FERNANDES 
DA SILVA: Cumprimentou o presidente, demais vereadores, ouvintes e 

espectadores da reunião. Iniciou seu pronunciamento agradecendo a Deus 

por mais um dia de vida e, em seguida, informando que a equipe de serviço 

social estará no distrito de Insurreição realização a retirada de documentos. 
Posteriormente, parabenizou o vereador Ozéias quanto a sua preocupaça ' 

acerca da agência bancária do Banco do Brasil na cidade, e que a mesmà 
está fechada há meses e que a gestão passada não teve preocupação para 

reabrir a mesma, diferente do atual gestor que tem apresentado fortemente 

interesse. Em seguida, falou da situação da segurança pública do 

município, em especial no distrito de Insurreição, e que, infelizmente, ainda 

pouco pode ser feito para aumentar o efetivo da policia militar. Quanto o
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problema relacionado a Compesa, disse ser esse um problema já antigo e 
que pouco é feito pelos responsáveis para melhor o serviço no município, 
prejudicando assim grande parte da população saireense. Incentivou que os 

jovens com 20 anos ou mais busquem os pontos de vacinação para que 
tomem o imunizante contra a COVID-19, citando o excelente serviço 

prestado pela secretária de saúde do município Viviam e toda sua equipe. 

Agradeceu e se despediu. - ZACARIAS GESSE PEREIRA DOS 
SANTOS: Facultou a palavra ao vereador FERNANDO CABRAL DE 

ARRUDA que dispensou o uso da palavra. - ZACARIAS GE 
PEREIRA DOS SANTOS: Facultou a palavra a vereadora
ALEXANDRA REJANE DA SILVA que também dispensou o uso da 

palavra - ZACARIAS GESSE PEREIRA DOS SANTOS: Passou a 

presidência ao primeiro secretário para fazer o uso da palavra. - 
DANÚBIO EVANGELISTA VIEIRA: Facultou a palavra ao vereador 

ZACARIAS GESSE PEREIRA DOS SANTOS por 10 minutos. - 
ZACARIAS GESSE PEREIRA DOS SANTOS: Cumprimentou a mesa 

diretora, demais vereadores, funcionários da casa, presentes no recinto, 
ouvintes e espectadores da reunião. Iniciou seu pronunciamento falando 

sobre sua gratidão em estar em mais uma sessão para debater melhorias 
para o povo saireense. Pediu o voto favorável dos vereadores da casa ao 

seu projeto que visa beneficiar todas as famílias do sítio Queimada ^ 

Milho, requerimento esse que visa construir um posto de saúde em tal 

localidade. Agradeceu, em seguida, a atenção dada pela secretária de saude 

Vivian à população saireense e toda a sua equipe. Em seguida, 
cumprimentou populares do sítio Cajueiro que realiza um trabalho de 

extrema importância na localidade. Agradeceu o secretário de infraestrutura 

pela troca das lampadas na rua de Júnior da antena e Rúbia, filha de

Hon
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Vanildo Vaca Velha, também membro da secretaria de infraestrutura. 

Finalizou seu pronunciamento afirmando que ninguém é melhor que 
ninguém, embora alguns funcionários se achem superiores e pensem que 
podem mandar no poder legislativo e executivo. Agradeceu e se despediu. - 
DANÚBIO EVANGELISTA VIEIRA: Retomou a presidência ao 

vereador Zacarias - ZACARIAS GESSE PEREIRA DOS SANTOS: 
Passou a palavra aos líderes de bancada e facultou a palavra ao vereador 
EDNALDO FERREIRA DE OLIVEIRA por 10 minutos. - EDNALDO 
FERREIRA DE OLIVEIRA: Cumprimentou a mesa diretora, demais 

vereadores e presentes, ouvintes e espectadores da reunião. Como 

liderança, afirmou que a situação do Banco do Brasil é um problema 

enfrentado pelo gestor da cidade, dado que a mesma pede diversos 
requisitos para que os caixas entrem em funcionamento, respondendo o 
questionamento do vereador Ozéias. Cumprimentando a secretária de saude 

do município, incentivou todos os jovens que busquem os pontos de 

vacinação do município e que se imunizem contra a COVID-19. Falou da 
troca das lâmpadas da entrada no município, lâmpadas essas que nao 
haviam sido trocadas há 6 anos. Mostrou a amostra de água fornecida pela 
Compesa e levada à casa por um morador da cidade. Agradeceu e se 

despediu - ZACARIAS GESSE PEREIRA DOS SANTOS: Facultou a 

palavra ao vereador OZEIAS CAETANO DA SILVA por 10 minutos. - 
OZEIAS CAETANO DA SILVA: Cumprimentou o presidente, os 

secretários, demais vereadores, presentes na casa e todos os ouvintes da 
reunião. Iniciou seu pronunciamento como liderança mostrando a amostra 

de água fornecida pela rede da Compesa aos moradores. Citou um 

documento entregue aos responsáveis por ele e outros cidadaos do 

município, documento esse nunca respondido por eles. Quanto a situaçao
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caixas da agência, embora o gestor esteja buscando reabrir os caixas da 

agência de Sairé. Reafirmou a necessidade de que seja feita uma audiência 

pública para que tal problemática, seja resolvida, citando a possibilidade da 

criação de uma guarda municipal, podendo fazer uma parceria com a 

guarda privada já existente no município, reforçou a necessidade de que a 

população realize o BO para que assim Sairé se mostre nos níveis reais de

insegurança para as entidades públicas.

nRnF.M DO DIA

(ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS) CONVIDO 

OS SENHORES VEREADORES E SENHORA VEREADORA PARA 

A DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DAS SEGUINTES MATÉRIAS.

I. REQUERIMENTO N° 071/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR -  

ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS, QUE SOLICITA: AO 

PREFEITO GILDO PONTES DE ARRUDA: A CONSTRUÇÃO DE 

UMA UNIDADE BÁSICA DE SAÚDE NO SÍTIO QUEIMADA DO 

MILHO, ZONA RURAL DE NOSSO MUNICÍPIO. OS 

VEREADORES QUE ESTIVEREM DE ACORDO PERMANEÇAM 

SENTADOS, CASO CONTRÁRIO FIQUEM DE PÉj

APROVADA POR 08 VEREADORES iesse Perreira dos Santos 
-Presidente-
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REQUERIMENTO N°016/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR -  

FERNANDO CABRAL DE ARRUDA, QUE SOLICITA: AO

PREFEITO GILDO PONTES DE ARRUDA: A CONSTRUÇÃO DE 

UM CAMPO DE FUTEBOL SOCIETY EM NOSSO MUNICÍPIO. OS 

VEREADORES QUE ESTIVEREM DE ACORDO PERMANEÇAM 

SENTADOS, CASO CONTRÁRIO FIQUEM DE PÉ.

APROVADA POR 07 VEREADORES

VOTAÇÃO DA ATA DA 4a SESSÃO ORDINÁRIA DO 3° PERÍODO 

DE 2021. OS VEREADORES QUE ESTIVEREM DE ACORDO 

PERMANEÇAM SENTADOS, CASO CONTRÁRIO FIQUEM DE 

PÉ.

ÁPROVADA POR__7_____VEREADORES

• (PRESIDENTE) Peço ao 2° secretário que faça a leitura do 

SALMO.

•  (PRESIDENTE) Encerro a sessão e fica marcada a próxima sessão 

para o dia 02 de SETEMBRO de 2021, as 09:00 horas.


